
アンケート（栗東市観光客ニーズ調査）案 ※20230925 

【回答者自身についてお答えください】 

１．ご自身について                                       

（１）性別 

１．男性 ２．女性 ３．回答しない 
 

（２）年代 

１．20 歳未満 ２．20 歳代 ３．30 歳代 ４．40 歳代 ５．50 歳代 ６．60 歳代 ７．70 歳以上 
 

（３）お住まい 

１．栗東市内 ３．滋賀県外（       都・道・府・県） 

２．滋賀県内（栗東市外）（     市・町） ４．国外（国名：              ） 
 

（４）１年以内の栗東市への訪問回数（栗東市在住者を除く） 

１．１回 ３．４～５回(３か月に１回以上) ５．12～23 回(月に１回以上) 

２．２～３回(半年に１回以上) ４．６～11 回(２か月に１回以上) ６．24 回以上(２週間に１回以上) 
 

２．旅行全体に対する意識の変化について                                       

（１）コロナ禍を踏まえた、旅行に対する意識の変化（複数選択） 

 ①コロナ前 

(令和元年度以前) 

②コロナ禍 

(令和２～４年度) 

③コロナ後 

(令和５年度以降) 

１．観光（歴史や景色など）を重視    

２．グルメ（地元食材や郷土料理など）を重視    

３．アウトドア（キャンプやスポーツなど）を重視    

４．体験型を重視    

５．温泉を重視    

６．大規模イベントやテーマパークを重視    

７．その他（                 ）    

８．積極的に旅行へは行かない    
 

３．本日の旅行について                                     

（１）旅行の人数（本人を含む） 

１．１人 ２．２人 ３．３～５人 ４．６～９人 ５．10 人以上 
 

（２）旅行形態  

 １．日帰り旅行 ２．１泊２日 ３．２泊３日 ４．３泊４日以上 

うち栗東での宿泊 ― （     泊） （     泊） （     泊） 
 

（３）栗東市までの交通手段（複数選択） 

１．自家用車 ４．電車・新幹線 ７．タクシー 10．徒歩 

２．レンタカー ５．路線バス ８．自転車 11．その他 

３．バイク ６．観光バス ９．レンタサイクル （        ） 
 

（４）本日の主な目的地 

１．栗東市内 ２．栗東市外(県内)  （     市･町） ３．栗東市外(県外)  （     府･県） 
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（５）訪問（予定）場所（複数選択） 

  訪れた 

場所 

訪問動機 

※下記選択 
  訪れた 

場所 
訪問動機 

※下記選択 

金 

勝 

エ 

リ 

ア 

１.金勝寺   

手 

原 

エ 

リ 

ア 

13.旧和中散本舗   

２.金勝山ﾊｲｷﾝｸﾞｺｰｽ   14.新善光寺   

３.ﾌｫﾚｽﾄｱﾄﾞﾍﾞﾝﾁｬｰ・栗東   15.JA ﾚｰｸ滋賀 田舎の元気や   

４.滋賀日産ﾘｰﾌの森   16.栗東観光案内所(手原駅)   

５.道の駅こんぜの里りっとう   17.旧東海道散策   

６.大野神社   18.その他手原（     ）   

７.KONZE かもしかｷｬﾝﾋﾟﾝｸﾞｳﾞｨﾚｯｼﾞ   
そ 

の 

他 

19.道の駅ｱｸﾞﾘの郷栗東   

８.その他金勝（     ）   20.栗東自然観察の森   

大 

宝 

エ 

リ 

ア 

９.栗東芸術文化会館さきら   21.東方山安養寺   

10.大宝神社   22.その他（      ）   

11.旧中山道散策   

12.その他大宝（     ）   

【選択】訪問動機（情報入手先） 

１．旅行雑誌や雑誌の特集 ５．ホームページ ７．動画配信サイト 

(YouTube 等) 

９．道路の表示看板 

２．チラシやパンフレット ６．ＳＮＳ（Facebook、

Instagram 等） 

10．その他 

 （        ） ３．テレビの番組や特集 ８．友人・知人などから

の情報（口コミ） ４．テレビやラジオ、新聞、アプリ動画などの公告 11．特になし 
 

（６）栗東市内で使った（使う予定の）金額 

 

（７）また栗東を訪れたいか 

１．また訪れたい ２．機会があれば訪れたい ３．どちらともいえない 

４．あまり訪れたくない ５．もう訪れたくない ６．わからない 
 

 

「４．あまり訪れたくない」「５．もう訪れたくない」と回答した理由 

 
 

（８）栗東市の旅行に関して、さらに充実させてほしいもの（複数選択） 

１．宿泊先（ホテル・旅館） ５．体験型観光（農業・林業など） ９．観光案内（ガイドや案内者） 

２．宿泊先（民泊・農家民泊など） ６．体験型観光（その他） 10．観光施設 

３．土産品の種類 ７．観光案内（ホームページやＳＮＳ） 11．交通手段 

４．土産品の購入場所 ８．観光案内（パンフレットや案内看板） 12．パッケージツアー 
 

（９）その他、栗東市へのご意見・ご要望等 

 
 

１．旅行会社等への支払代金 （        円） ４．施設利用料、入館料など （        円） 

２. 交通費 （市内利用）） 

※タクシー、駐車場など 
（        円） 

５．飲食費 （        円） 

６．土産品 （        円） 

３. 宿泊費 （市内利用）） （        円） ７．その他 （        円） 




